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Reumatikertidningens 
kontaktsidor
Så gör du
Skriv ett brev till oss på nedanstående 
adress. Märk kuvertet ”Skriv till mig”. 
Glöm inte att hitta på en signatur, och 
att skriva din adress, dit vi kan efter-
sända de svar som kommer in.

Svara på brev
Skriv ett svar, glöm inte din adress el-
ler ditt telefonnummer. 
Lägg svaret i ett kuvert som du märker 
med vem som ska ha det. 
Lägg detta och eventuella andra svar i 
ett ytterkuvert till vår adress 
härnedan. Vi vidarebefordrar breven 
när vi får dem.

Reumatikertidningen
Box 12 851
112 98 Stockholm

Humor och ömsinthet
Är en tokrolig snäll kramig kvinna på 
61 år som söker en vän som gillar hun-
dar, katter och fåglar, naturen, havet, 
sol och bad, dans någon gång.  
 Jag är rökare. 
 Har Psoriasisartrit. Söker en man 
med humor, ömsint snäll, gärna med 
bil. Kram så länge.

Ragelina

Stötta varann
Är en tjej i 30-års åldern som söker 
brevvänner som befinner sig i liknande 
situation som jag själv. 
 Har diagnosen svår fibromyalgi & 
Whiplash skada. Har helt sjukbidrag 
idag. Skriv till mig så kan vi stötta 
varandra.
 Ni får gärna bo i Södermanland.

Kicki

Ömsint man önskas
Jag är en utåtriktad kvinna på 71 år. 
Ung till kropp och sinne, som söker en 
manlig vän ca 65 -72 år, rök snus och 
spritfri men gärna djurvän. Jag tycker 
om livet trots värk från och till.
 Vore trevligt om du har bil, eller 
varför inte, husvagn. Tycker mycket 
om att resa i vackra Sverige. Är du 
född i fiskarnas eller kräftans tecken 
är det en stor fördel. Göteborg med 
omnejd.

Stor romantiker

Onda leder men gott hjärta
Vad har jag gjort för ont för att drab-
bas av denna reumatisk sjukdom 
– SLE? Hur kommer det sig att jag 
som alltid tagit hand om och hjälpt 
andra, blivit så illa behandlad själv?
 Jag är säker på att det finns fler 
i min situation. Skulle bli glad och 
tacksam för nya vänner, kanske t.o.m 
en livskamrat. (Alla åldrar och kön).
 Jag är en go, omtänksam, lyhörd, 
humoristisk och kramgo tjej på 21 år. 
Söker vänner som bor i närheten av 
Linköping, men alla får så gärna skriva 
till mig.
 Kanske min drömprins finns där 
ute? Ta hand om dig och stå på dig, 
du har rätt till hjälp och ett behagligt 
liv!!
 Många varma kramar från mig till 
dig

Angel 83

Ung brevvän sökes
Jag är en trevlig tjej på 19 år som sö-
ker en brevvän i ungefär samma ålder.
Själv har jag spondylatrit och svullna 
leder, samt även andra jobbiga sjuk-
domar.
 Det skulle vara roligt att prata med 
andra som förstår vilken situation man 
är i.

C.E

Manlig vän
65+ kvinna söker en manlig vän för 
att bland annat resa med, ev. dela 
lägenhet med några veckor, månader i 
ett varmare klimat i vinter. 
 Du skall vara rökfri måttlighets-
förbrukare. Ärlig och liksom jag älska 
livet trots ev. krämpor. Själv har jag 
Sjögrens syndrom och artros. 
Har många intressen förutom resor. 
Du får gärna bo i Göteborgsområdet. 

Fånga dagen 

Förtrolig brev väninna
Här finns en lyckligt gift flerbarns-
mamma i nordvästra Norrland. Jag är 
50 fyllda, men ungdomlig och tjejig 
till sättet. Är sjukpensionär sen flera 
år tillbaka pga två nackskador som gör 
att jag har ständig smärta.
 Omgivningens attityd till sjukdo-
mar som ”inte syns” kan vara jobbiga, 
men jag har lärt mig att hantera den 
biten ganska bra.
 Det jag söker är en förtrolig brev-
väninna, ålder oväsentlig, att utbyta 
tankar, upplevelser och erfarenheter 
med. Brevprat om stort och smått, 
glädje och sorg – ett utbyte vänner 
emellan.
 Jag har många intressen. Ser fram 
emot ett långt brev från dig som kän-
ner dig träffad av mitt anrop. Kanske 
kan vi bli vänner för livet!

Livet är här och nu

Söker brevvänner
Jag är en lugn kille på 37 år som söker 
brevvänner i alla åldrar.
 Lider av panikångest och är lång-
tidssjukskriven. Mina intressen är mu-
sik, amerikanska bilar, modellbygge, 
trädgårdspyssel och lugna hemmakväl-
lar. Skulle bli jätteglad om någon ville 
skriva några rader till mig.

Rökfri kille

Nya vänner
Jag är en tjej på 30 år med fibromy-
algi, som söker någon som kan förgylla 
min vardag med ett brev då och då.
Är för tillfället mammaledig med en 
underbar son på sex månader.
 Förutom min son och man är mina 
intressen sång, pyssel, måla, matlag-
ning och bakning.

Norrbotten

Vänner sökes!
Jag har sedan ett år tillbaka fått diag-
nosen ppp – en släkting till psoriasis 
artrit. Jag vill gärna komma i kontakt 
med andra reumatiker tjejer/killer för 
att dela tankar och erfarenheter. 
 Jag är en 33 årig tjej, bor på lan-
det, nära Nyköping med sambo. Mina 
intressen är böcker, hundar, resor, 
trädgård, inredning och shopping. 
 Hör av er!

Sörmlandsbo

Vinter i värme
Skynda dig älskade, skynda att älska, 
dagarna mörknar minut för minut.
Söker en man 60+ med humoristisk 
livssyn, med mycket humor och stil. 
Vi kan njuta av natur o kultur och ge 
och ta kärlek.

Brunögd finska i mälardalen
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Älskar att skriva brev
Jag önskar brevvänner i alla åldrar. Jag 
är en tjej på 27 år som har diagnosen 
RA sedan några år tillbaka. 
 Jag älskar att skriva brev och alla är 
välkomna att skriva till mig! 

Veronika

Kvinnlig Bechterew
Jag söker en kvinnlig brevvän som 
liksom jag har bechterew. Jag är 60 år 
och sjukpensionär.

Hasse

Artros sökes
Jag är en 41 årig tjej från Sundsvall 
som lider av artros i bägge knäna.
Opererade mig första gången när jag 
var 13 år och det blev 2 operationer 
inom loppet av 4 månader. Allt pga en 
olycka i skolan.
 Blev sen bra i det knät tills jag 
halkade på jobbet -82 och slog höger 
knäskål ur led. Efter detta så blev jag 
seriefigur på sjukhuset. Med facit i 
hand så har det blivit 23 operationer 
sammanlagt. 
 Tyvärr är jag inte bra efter dom 
senaste operationerna. 
 Önskar kontakt med tjejer/killar i 
min ålder som också har artros och vet 
vad det vill säga med daglig smärta 
och stelhet.

Artros pga flertal knäoperationer

Söker min like
Jag har sle och har haft nässelutslag 
som aldrig ger med sej i över ett år 
nu, samt vasculitprickar på benen från 
knäna och ner i massor, och dom blir 
värre när jag går å står mycket. 
 Någon som har haft något liknande 
och fått behandling?
 Måste ha hjälp snart för jag orkar 
inte ha det så här längre... 
 Om någon känner igen sympto-
men, hör av er!!! 

Anna

Reumatism efter vaccination 
Jag söker kontakt med personer som 
utvecklat en reumatisk sjukdom kort 
tid efter en vaccination. 
 Hör av er.

Ingela

Vill skratta ibland
Jag är en 37-årig tjej med eventuell 
RA-diagnos. Jag är gift och har två 
barn, en pojke snart 13 och en flicka 
snart 11 år. Just nu jobbar jag halv-
tid som vårdlärare, och fyller på med 
timvikariat.
 Vi bor i ett småhus i västra Göte-
borg och har gångavstånd till havet 
och båtar, så jag gillar också sol, hav 
och båtliv. Tyvärr har jag ingen egen 
båt men brukar ibland följa med släkt 
och vänner ut.
 Eftersom man lever i en storstad 
har man nära till både shopping och 
bio, vilket är något jag gärna gör. 
Så det kunde vara kul att träffas för en 
fika på stan. Jag gillar att se komedier 
på bio då jag känner att det är befri-
ande att få skratta ibland, då det är 
lätt att bli nedstämds av sin värk.

Shoppingkompis

Man med hjärta och hjärna
Jag söker en man med både hjärna och 
hjärta, som tycker om djur, musik
(fr a hårdrock/metal), film, litteratur, 
teater och Harley-Davidson (mc) men 
som inte är speciellt sportintresserad. 
Det vore trevligt om du tycker om 
att diskutera samhälls- och livsåskåd-
ningsfrågor.
 Jag är en välutbildad kvinna på 
44 år. Din ålder är inte så viktig för 
mig om det stämmer i övrigt. Det är 
ok för mig om du är yngre. Jag har 
fibromyalg, en lindrig hörselskada och 
tinnitus. Jag äter vegetariskt, motio-
nerar regelbundet och tycker mycket 
om att vara ute i skog och mark. Jag 
är också intresserad av djurskydd och 
grön matlagning.

Sighni

Väninna sökes
Jag är en kvinna på 55 år. Gift med 
en yngre man och har tre vuxna barn. 
Jag bor på landet några mil norr om 
Stockholm. Jag har husdjur, så du bör 
inte vara allergisk. Jag har fibromy-
algi, diabetes och Sjögrens syndrom. 
Vill ha en väninna att fika med, ta 
lugna promenader och prata med.
 Har varit hemma i 4 år nu och 
klättrar ibland på väggarna av tristess.
Är för det mesta glad och försöker vara 
positiv, men har mina deppiga dagar.

Väntar på ditt brev

Man med bil
Jag är änka, 62 år med fibro sedan 30 
år. Är periodvis mycket trött.
Söker en man i samma ålder, gärna 
med bil eller färdtjänst i göteborgs-
trakten. Du ska vara självgående och 
skötsam, ej sprit eller snus  och inte 
vara rädd för vatten och tvål.
 Hoppas du har barn och gärna 
barnbarn. Jag är stor men inte stark. 
Vill du ha en ärlig kamrat, om så bara 
telefonkompis, så svara.

Har tre barnbarn


